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Ñåðèÿ 05. âåùåñòâåííûå ÷èñëà. 9 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à A. Òåìïåðàòóðà ïî Ôàðåíãåéòó

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíî çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû T â ãðàäóñàõ Ôàðåíãåéòà. Îïðåäåëèòü çíà÷åíèå ýòîé æå òåìïåðàòóðû â

ãðàäóñàõ Öåëüñèÿ. Òåìïåðàòóðà ïî Öåëüñèþ TC è òåìïåðàòóðà ïî Ôàðåíãåéòó TF ñâÿçàíû ñëåäóþùèì ñîîò-

íîøåíèåì:

TC = (TF − 32) · 5
9

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä äàíî åäèíñòâåííîå äåéñòâèòåëüíîå ÷èñëî � TF .

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå åäèíñòâåííîå ÷èñëî � TC c òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 8 çíàêîâ ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

40 4.44444444

Ñòðàíèöà 1 èç 5
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Ñåðèÿ 05. âåùåñòâåííûå ÷èñëà. 9 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à B. Êâàäðàòíîå óðàâíåíèå

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ðåøèòå êâàäðàòíîå óðàâíåíèå ax2 + bx + c = 0. Ïðè a 6= 0 êîðíè êâàäðàòíîãî óðàâíåíèÿ íàõîäÿòñÿ ïî

ôîðìóëå

x1,2 =
−b±

√
b2 − 4ac

2a

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä äàíû äåéñòâèòåëüíûå ÷èñëà a, b, c.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå âñå êîðíè óðàâíåíèÿ ñ òî÷íîñòüþ ðîâíî 7 çíàêîâ ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè áåç ïîâòîðîâ â ïîðÿäêå

âîçðàñòàíèÿ. Åñëè êîðíåé áåñêîíå÷íî ìíîãî, âûâåäèòå åäèíñòâåííóþ ñòðîêó INFINITY NUMBER OF ROOTS.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

1 -6 8.75 2.5000000 3.5000000

1 -3 2.25 1.5000000

0 4 2 -0.5000000

Ñòðàíèöà 2 èç 5
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Ñåðèÿ 05. âåùåñòâåííûå ÷èñëà. 9 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à C. Óòðåííÿÿ ïðîáåæêà � 1

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Â ïåðâûé äåíü ñïîðòñìåí ïðîáåæàë x êèëîìåòðîâ, à çàòåì îí êàæäûé äåíü óâåëè÷èâàë ïðîáåã íà 70% îò

ïðåäûäóùåãî çíà÷åíèÿ. Ïî äàííîìó ÷èñëó y îïðåäåëèòå íîìåð äíÿ, íà êîòîðûé ïðîáåã ñïîðòñìåíà ñîñòàâèò

íå ìåíåå y êèëîìåòðîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä ïðîãðàììà ïîëó÷àåò äâà äåéñòâèòåëüíûõ ÷èñëà x è y. ×èñëà ïîëîæèòåëüíûå, äåéñòâèòåëüíûå,

íå ïðåâîñõîäÿò 1000, çàäàíû ñ òî÷íîñòüþ äî øåñòè çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè åäèíñòâåííîå öåëîå ÷èñëî.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

10 30 4

1 1.7 2

Ñòðàíèöà 3 èç 5
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Ñåðèÿ 05. âåùåñòâåííûå ÷èñëà. 9 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à D. Óòðåííÿÿ ïðîáåæêà � 2

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Â ïåðâûé äåíü ñïîðòñìåí ïðîáåæàë x êèëîìåòðîâ, à çàòåì îí êàæäûé äåíü óâåëè÷èâàë ïðîáåã íà 70%

îò ïðåäûäóùåãî çíà÷åíèÿ. Ïî äàííîìó ÷èñëó y îïðåäåëèòå íîìåð äíÿ, íà êîòîðûé ñóììàðíûé ïðîáåã

ñïîðòñìåíà ñîñòàâèò íå ìåíåå y êèëîìåòðîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä ïðîãðàììà ïîëó÷àåò äâà äåéñòâèòåëüíûõ ÷èñëà x è y. ×èñëà ïîëîæèòåëüíûå, äåéñòâèòåëüíûå,

íå ïðåâîñõîäÿò 1000, çàäàíû ñ òî÷íîñòüþ äî øåñòè çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè åäèíñòâåííîå öåëîå ÷èñëî.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

10 100 4

1 2.7 2

Ñòðàíèöà 4 èç 5
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Ñåðèÿ 05. âåùåñòâåííûå ÷èñëà. 9 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à E. Äèåòà

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Â íåêîòîðîé ñâåðõñåêðåòíîé ëàáîðàòîðèè èçó÷àþòñÿ ôèçè÷åñêèå âîçìîæíîñòè æèâîòíûõ. Ëþáîé æèâîé

îðãàíèçì íóæäàåòñÿ â òðåõ êîìïîíåíòàõ ïèùè � áåëêàõ, æèðàõ è óãëåâîäàõ. Èçâåñòåí íàáîð ïðîäóêòîâ,

èìåþùèéñÿ â ðàñïîðÿæåíèè ëàáîðàòîðèè, è ìåíþ æèâîòíûõ � ñêîëüêî åäèíèö êàæäîãî ïðîäóêòà îíè ïîëó-

÷àþò. Èçâåñòíî òàêæå, ñêîëüêî áåëêîâ, æèðîâ è óãëåâîäîâ íåîáõîäèìî äëÿ íîðìàëüíîé æèçíåäåÿòåëüíîñòè

æèâîòíîãî. Íåîáõîäèìî îïðåäåëèòü, ïîëó÷àåò ëè æèâîòíîå äîñòàòî÷íîå êîëè÷åñòâî ïèòàòåëüíûõ âåùåñòâ.

Èçâåñòíî, ÷òî æèâîòíîìó òðåáóåòñÿ â ñóòêè X áåëêîâ, Y æèðîâ è Z óãëåâîäîâ.

Èçâåñòíî òàêæå, ÷òî âñåãî æèâîòíîå ïîëó÷àåò â ñóòêè N ïðîäóêòîâ ïèòàíèÿ, è äëÿ êàæäîãî èç íèõ

èçâåñòíû Ai, Bi, Ci è Qi � ñîîòâåòñòâåííî, ýíåðãåòè÷åñêàÿ öåííîñòü åäèíèöû ïðîäóêòà â áåëêàõ, æèðàõ è

óãëåâîäàõ è êîëè÷åñòâî åäèíèö ýòîãî ïðîäóêòà. Âñå ÷èñëà � äåéñòâèòåëüíûå, çàäàííûå ñ òî÷íîñòüþ äî 5

çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà ïåðâîé ñòðîêå âõîäíûõ äàííûõ çàïèñàíû ÷èñëà X , Y è Z . Íà âòîðîé ñòðîêå çàïèñàíî ÷èñëî N . Äàëåå

íà N ñòðîêàõ çàïèñàíû, ñîîòâåòñòâåííî, Ai, Bi, Ci è Qi.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå YES, åñëè äàííûé ïèùåâîé ðàöèîí ÿâëÿåòñÿ äîñòàòî÷íûì ïî âñåì ïàðàìåòðàì, è NO â ïðîòèâíîì

ñëó÷àå.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

1.0 1.0 1.0

3

1 0 0 1

0 0.5 0 2

0 0 0.25 4

YES

Ñòðàíèöà 5 èç 5


